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22 září, 2024

Podařilo se natočit smrtící útok Maročana v
Rotterdamu (video)

necenzurovanapravda.cz/2024/09/podarilo-se-natocit-smrtici-utok-marocana-v-rotterdamu-video

Jak jste si zde již mohli přečíst, tak před dvěma dny útočil u
rotterdamského mostu muslim pokřikující Allahu akbar! Ten byl v
některých médiích prezentován jako 22letý „Holanďan,“ nicméně
jednalo se o jednoho z mnoha Maročanů již narozených v zemi.

Nejprve připomínám, co se vlastně stalo.

Ve čtvrtek večer byl jeden člověk zabit a jeden vážně zraněn při
islámském teroristickém útoku v Rotterdamu. Muž, který měl u sebe
dva nože, divoce bodal do kolemjdoucích a křičel „Alláhu akbar“.
Policie zadržela podezřelého, který byl rovněž zraněn. Incident se
odehrál v oblasti Erasmova mostu.

Na místo rychle dorazila záchranná služba a těžce zraněná oběť
byla převezena do nemocnice.

Krátce po incidentu byl podezřelý přemožen tělocvikářem a policisty.
Při zatýkání byl zraněn a stejně jako vážně zraněná oběť byl
převezen do nemocnice. O jeho stavu zatím nejsou známy žádné
bližší informace.

Podle několika svědků podezřelý během incidentu křičel „Alláhu
akbar.“

Zabit byl 32letý muž z Rotterdamu, těžce zraněn byl 33letý muž ze
Švýcarska.

Níže se můžete podívat na záběry z útoku, kde také můžete vidět
muže, který útoku podlehl. Dalšího muže napadl na mostě během
útěku z místa činu:

https://necenzurovanapravda.cz/2024/09/podarilo-se-natocit-smrtici-utok-marocana-v-rotterdamu-video/
https://nieuwrechts.nl/100067-rotterdam-dode-en-gewonde-bij-islamtische-terreuraanslag
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Rotterdam (Pays-Bas) : un homme armé de deux longs couteaux tue une personne
au hasard au cri d'”Allah akbar”, et en blesse une autre (MàJ : vidéo de l'attaque)
https://t.co/gttoKhsKG9 pic.twitter.com/l4L7gtjx2T

— Fdesouche.com est une revue de presse (@F_Desouche) September 21, 2024

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 4 Průměrně: 5]
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